171506145/4  04/2025 Spazzatrice-MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
SWR 2604 m MetayHa mawuHa - YITbTBAHE 3A YIIOTPEBA
SWR 2604 S BHUMAHMUE: npeau aa u3non3sate malwu1HaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMKKA.
SWR 2804 Cistilica - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
SWR 2804 S PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Zametaé - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Fejemaskine - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, feor du tager denne maskine i brug.
m Kehrmaschine - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

ZapwOpo - OAHIIEX XPHEMX

MPOZOXH: mpLv XPNCIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Sweeper - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Barredora - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el pres manual.
Ténavapiihkija - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.

Lakaisukone - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Balayeuse - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Cistilica - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo proéitajte ovaj prirucnik.

Seprégép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Slavimo masina - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Slauci$anas masina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Yucrau - YINATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Ruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Feiemaskin - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Zamiatarka - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Varredora - MANUAL DE INSTRUGOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de maturat - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MoameTanbHaa MawuHa - PYKOBOZCTBO MO 3KCM/IYATALMU

BHUMAHME: npepe 4em nonb30oBaTbCA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.
@ Zametaé - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Pometaé - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Cistilica - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Sopmaskin - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.
Fircalama Makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI Model SWR 2604 S SWR 2804 S
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 14"x4.60-6 14"x4.60-6

B 6 6
[16] [Marce -

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 73 78
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1150 1150
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 5,022 5,022
lpg] |Vibrazioni trasmesso alla mano ms? 5,054 5,054
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




[1] DATI TECNICI Model SWR 2604 SWR 2804
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 13"x4.10-6 13"x4.10-6

\5'%@ 5 5
[16] [Marce —

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 70 75
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1040 1040
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 4,819 4,819
[28] ;’L’ﬁ'ﬁnf';?u”g';gﬁge;ffsﬂf mano m/s? 5,194 5,194
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




1

BG - TEXHUHECKU JAHHU

1

BS - TEHNICKI PODACI

1

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Asuraten [2]  Motor [2]  Motor
[3] Hybatypa [3] Kubikaza [3]  Zdvihovy objem
[4] MouwHocT [4] Snaga [4]  Vykon
[56] O6opotu Ha aBuratens [5] Okretaji motora [5] Otacky motoru
[6] TopuBo [6] Gorivo [6] Palivo
[7] BmecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropueo [7] Kapacitet spremnika goriva [7] Kapacita palivové nadrze
[8] MoTtopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej
[9] BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a [9] Kapacitet spremnika motornog ulja [9] Kapacita olejové nadrze
MOTOPHO Maco [10] Svjedica [10] Zapalovaci svicka
[10] Csewy [11] Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svitka, vzdalenost elektrod
[11] CseLw, pa3cTosHWE eNeKTPOAN [12] Sirina cetke [12] Sitka kartace
[12] LUupuHa Ha YyeTKa [13] Precnik Cetke [13] Pramér kartace
[18] AuameTbp Ha YeTKa [14] Kut usmjeravanja Cetke [14] Uhel natoéeni kartace
[14] brba Ha opueHTUpaHe Ha YeTKa [15] Pre¢nik tockova [15] Prameér kol
[15] AuameTbp Ha Koneno [16] Brzina [16] Prevodovych
[16] TMpepaBkn [17] Masa [17] Hmotnost
[17] Maca [18] Dimenzije [18] Vné&jsi rozméry
[18] TabapuThHu pasmepu [19] A=Duzina [19] A=Délka
[19] A= [bmxuHa [20] B=Visina [20] B=Vyska
[20] B =BucounHa [21] C =Sirina [21] C = Sitka
[21] C = WwupuHa [22] Izmjerena razina zvu¢ne snage [22] Naméfena hladina akustického vykonu
[22] HwuBO Ha MamepeHaTa 3ByKoBa MowHOCT | [23] Nesigurnost [23] Nepresnost méfeni
[28] HeonpepeneHocT [24] Garantovana razina zvuéne snage [24] Garantovana hladina akustického
[24] TapaHTMpaHo HKBO Ha 3ByKOBA [25] Razina zvuénog pritiska vykonu
MOLHOCT [26] Nesigurnost [25] Hladina akustického tlaku
[25] HuBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe [27] Vibracije koje se prenose na ruku na [26] Nepresnost méreni
[26] HeonpepeneHocT desnom rukohvatu [27] Vibrace pfenaSené na ruku na pravé
[27] Bub6pauun npepaaexn Ha pbKata Bbpxy | [28] Vibracije koje se prenose na ruku na rukojeti
AAcHaTa pbKoxBaTKa lijevom rukohvatu [28] Vibrace pfenasené na ruku na levé
[28] Bub6pauun npeganeHu Ha pbKata Bbpxy | [29] Nesigurnost rukojeti
nABaTa pbKOXBaTKa [29] Nepfesnost méfeni
[29] HeonpepeneHocT
[1] DA - TEKNISKE DATA [1] DE - TECHNISCHE DATEN [1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Motor [2] Motor [2] Kwnmpag
[3] Slagvolumen [3] Hubraum [8] KuPlopog
[4] Effekt [4] Leistung [4] loxig
[5] Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Ztpodég Kivnmpa
[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Kavowo
[7]1 Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7] XwpntikéTnTa pelepBoudp kauciuou
[8] Motorolie [8] Motordl [8] AddiLkivntipa
[9] Motorolietankens kapacitet [9] Fassungsvermégen des Motordltanks [9] XwpntikétnTa Soxeiou Aadlov
[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Mrmoudi
[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11] Zundkerze, Elektrodenabstand [11] Mrougj, andoTtaon nAekTpodiwv
[12] Berstens bredde [12] Blrstenbreite [12] MAdTog Bovptoag
[13] Borstens diameter [13] Birstendurchmesser [13] Awapetpog BoupTtoag
[14] Vinkel for berstens orientering [14] Ausrichtungswinkel der Birste [14] Twvia kAiong Bovptoag
[15] Hijulenes diameter [15] Réaderdurchmesser [15] AGETPOG TPOXWV
[16] Gear [16] Génge [16] Taxvmnreg
[17] Veegt [17] Masse [17] Bapog
[18] Maskinmal [18] Abmessungen des Platzbedarfs [18] Awaotdaoelg
[19] A=Leengde [19] A=Lénge [19] A=Mrkog
[20] B =Hojde [20] B=Hohe [20] B="Yyog
[21] C =Bredde [21] C = Breite [21] C =TMAdtog
[22] Malt lydeffektniveau [22] Gemessener Schallleistungspegel [22] MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNAG LoXUOG
[23] Usikkerhed [23] Messungenauigkeit [23] ABeBadtnTa
[24] Garanteret lydeffektniveau [24] Garantierter Schallleistungspegel [24] ZTABUN eYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
[25] Lydtrykniveau [25] Schalldruckpegel [25] ZTABUN aKOUOTIKNG Ttieong
[26] Usikkerhed [26] Messungenauigkeit [26] ABeBadtnTa
[27] Vibrationer overfert til handen pa hejre [27] Vibrationen, die auf dem rechten Griffan | [27] Kpadaouoi oto x€pL on SeE1a AaBn
handtag die Hand Ubertragen werden [28] Kpadaopoi 0To XEPL 0NV aploTEPT)
[28] Vibrationer overfert til handen pa venstre | [28] Vibrationen, die auf dem linken Griff an Aapry
héandtag die Hand Ubertragen werden [29] ABeBadtnTa
[29] Usikkerhed [29] Messungenauigkeit




EN - TECHNICAL DATA

ES - DATOS TECNICOS

ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Engine [2] Motor [2] Mootor
[3] Displacement [3] Cilindrada [3] Mootorimaht
[4] Power [4] Potencia [4]  Vdimsus
[5] Engine rotations [5] Revoluciones motor [5] Mootori pddrded
[6] Fuel [6] Gasolina [6] Kitus
[7]  Fuel tank capacity [7] Capacidad depdsito gasolina [7] Kituse paagi maht
[8]  Engine oil [8] Aceite motor [8]  Mootoridli
[9] Engine oil tank capacity [9] Capacidad depdsito aceite motor [9] Mootoridli paagi suurus
[10] Spark plug [10] Bujia [10] Suutekitnal
[11] Spark plug, electrodes distance [11] Buijia, distancia electrodos [11] Sudtekiiiinal, elektroodide vahemaa
[12] Brush width [12] Ancho cepillo [12] Harja laius
[18] Brush diameter [13] Diametro cepillo [18] Harja l&bimoaot
[14] Adjustable cleaning angle [14] Angulo de orientacion del cepillo [14] Harja suunaja
[15] Wheel diameter [15] Diametro ruedas [15] Rataste labimdot
[16] Gears [16] Marchas [16] Kaiku
[17] Weight [17] Masa [17] Mass
[18] Dimensions [18] Dimensiones totales [18] M&otmed
[19] A=Length [19] A= Longitud [19] A=Pikkus
[20] B =Height [20] B = Altura [20] B =Kdrgus
[21] C=Width [21] C=Anchura [21] C=Laius
[22] Measured sound power level [22] Nivel de potencia sonora medido [22] Helivdimsuse mdddetav tase
[23] Measurement uncertainty [23] Incertidumbre [23] Maéramatus
[24] Guaranteed sound power level [24] Nivel de potencia sonora garantizado [24] Helivdimsuse kindel tase
[25] Sound pressure level [25] Nivel de presion sonora [25] Helirdhu tase
[26] Measurement uncertainty [26] Incertidumbre [26] Maéaramatus
[27] Vibrations transmitted to hand on right [27] Vibraciones transmitidas en la mano en [27] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
handle la empufadura derecha [28] Vibratsioon vasempoolsel kdepidemel
[28] Vibrations transmitted to hand on left [28] Vibraciones transmitidas en la mano en [29] Maaramatus
handle la empufiadura izquierda
[29] Measurement uncertainty [29] Incertidumbre
[1] FI-TEKNISET TIEDOT [11 FR-CARACTERISTIQUES [11  HR-TEHNICKI PODACI
[2]  Moottori TECHNIQUES [2]  Motor
[3] Sylinteritilavuus [2] Moteur [3] Radni obujam
[4] Teho [3] Cylindrée [4] Snaga
[5] Moottorin kierrosluku [4] Puissance [5] Broj okretaja u minuti motora
[6] Polttoaine [5] Tours du moteur [6] Gorivo
[7] Polttoainesailion tilavuus [6] Carburant [7]  Zapremnina spremnika goriva
[8]  Moottoridljy [7]  Capacité du réservoir de carburant [8] Motorno ulje
[9]1  Moottoridliyn séilion tilavuus [8]  Huile moteur [9]1  Zapremnina spremnika motornog ulja
[10] Sytytystulppa [9] Capacité du réservoir d’huile moteur [10] Svjecica
[11] Sytytystulppa, elektrodien valinen [10] Bougie [11] Svjecica, razmak elektroda
etaisyys [11] Bougie, distance électrodes [12] Sirina Cetke
[12] Harjan leveys [12] Largeur brosse [13] Promjer cetke
[13] Harjan halkaisija [13] Diamétre brosse [14] Kut usmjerenosti cetke
[14] Harjan suuntauskulma [14] Angle d’orientation brosse [15] Promjer kotaca
[15] Pyodrien halkaisija [15] Diamétre roues [16] Stupnjeva
[16] Vaihdetta [16] Rapports [17] Masa
[17] Massa [17] Masse [18] Gabaritne dimenzije
[18] Mitat [18] Dimensions d’encombrement [19] A=Duzina
[19] A =Pituus [19] A=Longueur [20] B =Visina
[20] B =Korkeus [20] B =Hauteur [21] C = Sirina
[21] C=Leveys [21] C =Largeur [22] Izmerena razina zvu¢ne shage
[22] Mitattu &&nitehotaso [22] Niveau de puissance sonore mesuré [23] Nesigurnost
[28] Epévarmuus [23] Incertitude [24] Garantovana razina zvuéne snage
[24] Taattu aénitehotaso [24] Niveau de puissance sonore garanti [25] Razina zvuénog tlaka
[25] Aanenpaineen taso [25] Niveau de pression sonore [26] Nesigurnost
[26] Epavarmuus [26] Incertitude [27] Vibracije koje se prenose na $aku,
[27] Oikeaan kahvaan kohdistuva térina [27] Vibrations transmises a la main sur la desna rucka
[28] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite [28] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva
[29] Epévarmuus [28] Vibrations transmises a la main sur la rucka
poignée gauche [29] Nesigurnost

[29]

Incertitude




HU - MUSZAKI ADATOK

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

[2] Motor [2] Variklis [2] Dzingjs

[3] Henger(rtartalom [3] Variklio taris [3] Cilindru apjoms

[4] Teljesitmény [4] Galia [4] Jauda

[5] Motor fordulatszama [5] Variklio apsukos [5] Dzinéja apgriezienu skaits

[6] Uzemanyag [6] Kuras [6] Degviela

[71 Uzemanyagtartaly kapacitisa [7]1  Kuro bako talpa [7]  Degvielas tvertnes tilpums

[8] Motorolaj [8] Variklio alyva [8] Motorella

[9] Motorolaj-tartaly kapacitasa [9] Variklio alyvos bako talpa [9] Motorellas tvertnes tilpums

[10] Gyertya [10] Zvake [10] Svece

[11] Gyertya, elektrédok tavolsaga [11] 2vaké, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem

[12] Kefe szélessége [12] Sepetio plotis [12] Birstes platums

[13] Kefe atmérdje [13] Sepecio skersmuo [13] Birstes diametrs

[14] Kefe szogallasa [14] Sepegio nukreipimo kampas [14] Birstes pagrieSanas lenkis

[15] Kerekek atmérdje [15] Raty skersmuo [15] Ritenu diametrs

[16] Fokozat [16] Pavaros [16] Parnesumi

[17] Toémeg [17] Svoris [17] Svars

[18] Befoglalé méretek [18] Matmenys [18] Gabariti

[19] A =Hosszusag [19] A=llgis [19] A=Garums

[20] B =Magassag [20] B = Aukstis [20] B = Augstums

[21] C =Szélesség [21] C =Plotis [21] C =Platums

[22] Mért hangteljesitmény [22] I8matuota garso lygio galia [22] Meéritas skanas jaudas lTmenis

[23] Mérési bizonytalansag [23] Paklaida [23] Kluda

[24] Garantalt hangteljesitmény [24] Garantuota garso lygio galia [24] Garantétais skanas jaudas lTmenis

[25] Hangnyomas szint [25] Garso slégio lygis [25] Skanas spiediena lTmenis

[26] Mérési bizonytalansag [26] Paklaida [26] Kluda

[27] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [27] Vibracijos lygis desiné rankena [27] No laba roktura rokai nododama
rezgések [28] Vibracijos lygis kairé rankena vibracija

[28] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [29] Paklaida [28] No kreisa roktura rokai nododama
rezgések vibracija

[29] Mérési bizonytalansag [29] Klada

[11 MK - TEXHUYKU NOAATOLMN [11 NL-TECHNISCHE GEGEVENS [11 NO - TEKNISKE DATA

[2] Motop [2]  Motor [2] Motor

[3] UunuHapun [3] Cilinderinhoud [3] Sylindervolum

[4] MokKHocT [4] Vermogen [4] Effekt

[5] BpTexu Ha MoTOpOT [5] Toeren motor [5] Motorens omdreininger

[6] TlopuBo [6] Brandstof [6] Drivstoff

[7] HKanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a ropuBO [7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum

[8] Macno 3a moTopoT [8] Olie motor [8] Motorolje

[9] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macio [9] Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum
3a MOTOpOT [10] Bougie [10] Tennplugg

[10] Csefmuka [11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, elektrodeavstand

[11] CsefmuKa, pacTojaHue mery [12] Breedte borstel [12] Berstens bredde
eNeKkTpoanTe [13] Diameter borstel [13] Berstens diameter

[12] LUupuHa Ha meTerbe [14] Hoek richting borstel [14] Borstens hellingsvinkel

[13] AujameTap Ha MeTerbe [15] Diameter wielen [15] Hijuldiameter

[14] Aron 3a Haco4eHOCT Ha YeTKaTa [16] Standen [16] Gir

[15] AwujameTap 3a BpTerbe [17] Massa [17] Vekt

[16] Bp3uHu [18] Afmetingen [18] Utvendige mal

[17] TemwuHa [19] A=Lengte [19] A=Lengde

[18] [AumeHsuM Ha npeyKa [20] B =Hoogte [20] B =Hoyde

[19] A= [onwuHa [21] C =Breedte [21] C=Bredde

[20] B =BwucuHa [22] Gemeten geluidsvermogenniveau [22] Malt lydeffektniva

[21] C = WwupuHa [23] Onzekerheid [23] Maleusikkerhet

[22] W3mepeHO HMBO Ha 3BYKOT [24] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [24] Garantert lydeffektniva

[23] Orcranka [25] Geluidsdrukniveau [25] Lydtrykkniva

[24] 3arapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT [26] Onzekerheid [26] Maleusikkerhet

[25] HWBO Ha U3N0KEHOCT Ha 3BYKOT [27] Trillingen doorgegeven aan het hand [27] Vibrasjoner overfort til handen pa hoyre

[26] Orcranka vanuit het rechterhandvat handtak

[27] BubGpauum WTo Ce NnpeHecyBaar Ha [28] Trillingen doorgegeven aan het hand [28] Vibrasjoner overfert til handen pa
paueTe of fjecHaTa payka vanuit het linkerhandvat venstre handtak

[28] Bu6pauum WTO ce npeHecyBaar Ha [29] Onzekerheid [29] Maleusikkerhet

[29]

paveTe of fieBaTa payka
Orcranka




PL - DANE TECHNICZNE

PT - DADOS TECNICOS

RO - DATE TEHNICE

[2] Sinik [2] Motor [2]  Motor

[3] Pojemnosé¢ silnika [3] Cilindrada [3] Cilindree

[4] Moc [4] Poténcia [4] Putere

[5] Liczba obrotéw [5] Rotagdes motor [5] Rotatii motor

[6] Paliwo [6] Combustivel [6] Carburant

[7]1  Pojemnos¢ zbiornika paliwa [7] Distribuicdo do depésito de combustivel [7]  Capacitate rezervor carburant

[8] Olej silnikowy 8] Oleo motor [8]  Ulei motor

[9] Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego [9] Capacidade do reservatdrio de dleo do [9] Capacitate rezervor ulei de motor

[10] Swieca zaptonowa motor [10] Bujie

[11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod [10] Vela [11] Buijie, distanta electrozi

[12] Szerokos¢ szczotki [11] Vela, distancia elétrodos [12] Létime perie

[13] Srednica szczotki [12] Largura escova [13] Diametru perie

[14] Kat skierowania szczotki [18] Diametro escova [14] Unghi de orientare a periei

[15] Srednica kot [14] Angulo de orientag&o escova [15] Diametru roti

[16] Biegéw [15] Diametro das rodas [16] Viteze

[16] Masa [16] Marchas [16] Masa

[17] Wymiary gabarytowe [16] Massa [17] Dimensiuni de gabarit

[18] A =Diugosc [17] Dimensdes do espago ocupado [18] A=Lungime

[19] B =Wysokos¢ [18] A =Comprimento [19] B=lnaltime

[20] C = Szerokos¢ [19] B=Altura [20] C =Latime

[21] Mierzony poziom mocy akustycznej [20] C=Llargura [21] Nivel de putere sonord masurat

[22] Btad pomiaru [21] Nivel de poténcia sonora medido [22] Nesiguranta

[23] Gwarantowany poziom mocy [22] Incerteza [23] Nivel de putere sonora garantat
akustycznej [23] Nivel de poténcia sonora garantido [24] Nivel de presiune sonora

[24] Poziom ci$nienia akustycznego [24] Nivel de pressao sonora [25] Nesiguranta

[25] Btad pomiaru [25] Incerteza [26] Vibratii pe manerul drept transmise

[26] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [26] Vibracoes transmitidas @ mao no punho mainii
prawym direito [27] Vibratii pe manerul stang transmise

[27] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [27] Vibragoes transmitidas @ mao no punho mainii
lewym esquerdo [29] Nesiguranta

[29] Btad pomiaru [29] Incerteza

[11 RU-TEXHUYECHUE [11 SK- TECHNICKE PARAMETRE [11 SL- TEHNICNI PODATKI
XAPAKTEPUCTUKU [2] Motor [2]  Motor

[2] AsuraTtens [3]  Zdvihovy objem [3] Gibna prostornina motorja

[3] O6bem gpuratens [4] Vykon [4] Moc

[4] MowpHocTb [5] Otacka motora [5]  Vrtljaji motorja

[5] CropocTb aBuratens [6] Palivo [6] Gorivo

[6] Tonnueo [7] Kapacita palivovej nadrze [7]  Prostornina rezervoarja za gorivo

[7] EMKOCTb TOM/MBHOIO 6aKa [8] Motorovy olej [8] Motorno olje

[8] MotopHoe macno [9] Kapacita nadrze motorového oleja [9] Prostornina rezervoarja za motorno olje

[9] EMKOCTb MacnsHoro 6aka [10] Zapalovacia sviecka [10] Svecka

[10] Cseua [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost [11] Svecka, razmik med elektrodama

[11] Cseua, paccTosiH1e MEXAY elektrod [12] Sirina metle
aNeKTpoaamMmn [12] Sirka kefy [13] Premer metle

[12] LupuHa WweTkn [13] Priemer kefy [14] Kot obra¢anja metle

[13] AunameTp WweTkn [14] Uhol nasmerovania kefy [15] Premer koles

[14] Yron noBoporTa WeTKu [15] Priemer kolies [16] Prestav

[15] AnameTp Konec [16] Prevodovych [17] Masa

[16] CropocrTeit [17] Hmotnost [18] Dimenzije

[17] Macca [18] Vonkajsie rozmery [19] A =Dolzina

[18] TlaGapuTHble pasmepbl [19] A=Dizka [20] B =Visina

[19] A=/[nuHa [20] B=Vyska [21] C = Sirina

[20] B =Beicota [21] C=Sirka [22] Raven izmerjene zvoéne moci

[21] C = WwupuHa [22] Hladina nameraného akustického [23] Negotovost

[22] YpoBeHb M3MEPEHHOI 3BYKOBOW vykonu [24] Raven zagotovljene zvo¢ne modi
MOLLHOCTH [23] Nepresnost merania [25] Raven zvocnega pritiska

[23] MorpelwHocTb [24] Hladina zaru¢eného akustického vykonu | [26] Negotovost

[24] YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH [25] Hladina akustického tlaku [27] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
rapaHTUpoBaHHbIN [26] Nepresnost merania desnem rocaju

[25] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHUA [27] Vibrécie prenaSané na ruku na pravom [28] Vibracije, ki se prenadajo na roko na

[26] MMorpelHocTb drzadle levem ro¢aju

[27] Bub6pauus, coobliaemasn pyKe Ha [28] Vibrécie prenasané na ruku na lavom [29] Negotovost
npasoii pyKoATKe drzadle

[28] Bu6Gpaums, coobuiaeman pyKe Ha nesoit | [29] Nepresnost merania

[29]

PYKOATKe
MorpewwHocTb




[9]

[10]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]
[16]
[17]
[18]
[19]
[20]
[21]
[22]
[23]
[24]
[25]
[26]
[27]

[28]

[29]

SR - TEHNICKI PODACI

Motor

Kubikaza

Snaga

Obrtaji motora

Gorivo

Kapacitet rezervoara goriva
Motorno ulje

Kapacitet rezervoara motornog ulja
Svedica

Svecica, rastojanje izmedu elektroda
Sirina cetke

Precnik Cetke

Ugao usmeravanja ¢etke

Precnik tockova

Brzina

Masa

Dimenzije

A =Duzina

B = Visina

C = Sirina

Izmereni nivo zvuéne snage
Nesigurnost

Garantovani nivo zvucéne snage
Nivo zvuénog pritiska

Nesigurnost

Vibracije koje se prenose na ruku na
desnoj drici

Vibracije koje se prenose na ruku na
levoj dréci

Nesigurnost

SV - TEKNISKA DATA
Motor

Slagvolym

Effekt

Motorvarvtal

Brénsle

Brénsletankens volym
Motorolja
Motoroljetankens volym
Tandstift

Téandstift, elektrodavstand
Borstens bredd

Borstens diameter
Borstens orienteringsvinkel
Hjuldiameter

Vaxlar

Vikt

Totalmatt

A =Langd

B = Hojd

C = Bredd

Uppmétt ljudeffektniva
Métosékerhet

Garanterad ljudeffektniva
Ljudtrycksniva
Matosékerhet
Handéverférda vibrationer pa héger
handtag

Handdéverférda vibrationer pa vanster
handtag

Matosékerhet

[29]

TR - TEKNiK VERILER

Motor

Silindir hacmi

Gig

Motor devri

Yakit

Yakit deposunun kapasitesi
Motor yagi

Motor yagi deposunun kapasitesi
Buiji

Buji, elektrot mesafesi

Firga genisligi

Firga capi

Firga yonu agis

Teker capl

Vites

Agirlik

Genel ebatlar

A =Uzunluk

B =Yikseklik

C = Geniglik

Ogiilen ses gli¢ seviyesi
Belirsizlik

Garanti edilen ses gli¢ seviyesi
Ses basing seviyesi

Belirsizlik

Sag tutamakta ele iletilen titresim
Sol tutamakta ele iletilen titresim
Belirsizlik
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dllezitosti
je ozna€en symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptisobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

Zvyraznene odstavce s rameckem

. tvorenym Sedymi teCkovanymi ¢arami :
. oznaduji charakteristiky volitelného :
: pfislusenstvi, které neni soucasti vSech .

- modelli dokumentovanych v tomto navodu.
- Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika ¢
* soucasti pozadovaného modelu. :

VSechny vyrazy ,pfedni, ,zadni*, ,pravy“ a
Jlevy” se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C*

nebo jednoduse ,,(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.



1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem
»2. Bezpe€nostni pokyny*“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1”.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouzitim stroje si
pozorné prectéte tyto pokyny.

A Seznamte se s ovidadacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucéte
se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokyni miiZe zpusobit
pozar a/nebo vazna ublizeni na zdravi.
Uschovejte vSechna upozornéni a pokyny
z diivodu jejich budouci konzultace.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo
osoby, které nejsou dokonale seznameny s
pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vaSe reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatuijte, ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zplisobené jinym osobam nebo

jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu pati

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpec€nosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Nepouzivejte snéhovou frézu bez

pouziti vhodného odévu.

Pouzivejte obuv, ktera umoznuje dobrou
pfilnavost na kluzkych povrsich.

Pfi kazdém pouziti, udrzbé nebo opravé
snéhové frézy pouzivejte ochranné bryle nebo
ochranny stit. PFi provozu motorizovanych
stroju mohou byt do o¢i odmrsténa cizi télesa.
* Nasadte si chranice sluchu.

Pracovnl prostor / Stroj

 Radné zkontrolujte prostor uréeny k gisténi
a odstrarite pfipadna cizi télesa. Napfiklad
rohozky, sanky, prkna, kabely, atd.

Pfed nastartovanim motoru zkontrolujte,
zda jsou vypnuté vSechny prvky

ovladajici pohybujici se ustroji.

Pri ¢isténi Stérkovych nebo skalnatych ploch
nastavte vy$ku ochranného krytu Sneku.
Pfed zahajenim odhazovani snéhu
pockejte, nez se motor a stroj

zadaptuji na venkovni teplotu.

Spalovaci motor: palivo

* Vystraha: palivo je vysoce horlavé.
Zachazejte s nim opatrné!

 Palivo vzdy skladujte ve vhodnych nadobach.

PInéni palivem nebo doplriovani paliva pomoci

nélevky provadéjte vyhradné na otevieném

prostoru a béhem téchto operaci nekurte.

PInéni palivem provadéijte pred nastartovanim

motoru. Neotvirejte uzavér palivové

nédrze ani neplite palivem, kdyz je motor

nastartovany nebo kdyz je jesté teply.

Pokud palivo vytéka, nespoustéjte motor,

ale oddalte stroj od mista, kde palivo

vyteklo, a ihned odstrante vSechny stopy

po palivu vyteklém na stroj nebo na zem.

Dobfe zaSroubuijte viko nadrze

a nadob s palivem.

Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pfed spusténim

motoru se pfeviéknéte.

2.3 BEHEM POUZITi

Pracovni prostor

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynt nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zpusobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, Ze vyfukové plyny jsou jedovaté.
Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je tfeba, aby byly déti

pod dohledem dospélé osoby.

Vénujte mimoradnou pozornost pouziti
stroje na stérkovych pfijezdovych cestach,
chodnicich a silnicich a jejich pfekonavani.
Vénujte pozornost skrytym nebezpecim.
P¥i pouZziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.

CS-2



Chovani

* Nesmeérujte otvor vyhazovaciho kominu

proti vétru nebo na osoby, zvifata, vozidla,

obydli a cokoli jiného, co by se plisobenim

vymrstovaného snéhu nebo pfedmétd

ukrytych ve snéhu mohlo poskodit.

Nedovolte, aby kdokoli stal pfed strojem.

Nikdy nepouzivejte snéhovou frézu v blizkosti

ohrad, automobilll, oken, sklenéného

hrazeni apod. bez nalezitého nastaveni

deflektoru vyhazovaciho kominu.

Nepfiblizujte ruce ani nohy k otacejicim

se soucastem. Vzdy se drzte v

dostatecné vzdalenosti od otvoru

kominu pro vyhazovani snéhu. Udrzujte

vyhazovaci komin neustale Cisty.

Pokud snéhova fréza narazi na cizi predméty

nebo nezvykle vibruje, vypnéte motor, vyjméte

kli¢ zapalovani, pockejte, az se pohybujici

se Casti zastavi a peclivé zkontrolujte

stroj, abyste zjistili, zda nebyl poskozen.

Obvykle jsou vibrace pfiznakem pfitomnosti

problému. Pfed opé&tovnym pouzitim

stroje opravte pfipadné zjisténé Skody.

e Predtim, nez se vzdalite od stroje, vypnéte

vSechny ovladaci prvky a vyjméte kli¢

zapalovani z jeho ulozZeni ve stroji.

Pred provadénim oprav, ¢isténi, kontrol,

sefizeni vypnéte motor, vyjméte kli¢

zapalovani a pockejte, az se pohybujici

se Casti zastavi (pokud neni v navodu

vyslovné stanoveno jinak). Odpojte

kabely elektrického motoru. (Volitelné)

Nedotykejte se souc¢asti motoru, které se

bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popéleni!

Na kluzkych povrsich nepouzivejte stroj pfi

vysoke rychlosti. Vénujte pozornost pouziti

zpétného chodu. Pfed zpétnym chodem i

b&hem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se

ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

Pokud stroj pfepravujete nebo

nepouzivate, vypnéte Snek.

* Pokazdé se ujistéte, ze se nachazite v
dobrém stavu rovnovahy, a pevné uchopte
rukojet. Kracejte, ale nebéhejte.

Omezeni pouziti

* Nepouzivejte stroj v pfiéném sméru na svahu.
Pohybujte se vzdy shora dold a poté zdola
nahoru. Vénujte pozornost zméné sméru
na svahu. Vyhnéte se prudkym svahdm.

* Nepouzivejte stroj, kdyz jsou ochranné kryty
nedostate¢né nebo kdyz bezpecnostni
prvky nejsou spravné umisténé.

¢ Neprovadéjte neopravnéné zasahy
do bezpecénostnich prvkud ani
je nevyrazujte z ¢innosti.

* Nemérite sefizeni motoru ani jej neuvadéjte do
¢innosti na pfilis vysokych otackach. Kdyz je

motor ponechan v ¢innosti na velmi vysokych
otackach, zvysuje se riziko ublizeni na zdravi.
Nepfretézuijte stroj jeho Cinnosti

pfilis vysokou rychlosti.

Nevkladejte ruce do vyhazovaciho otvoru

ani do Sneku, aniz byste nejdfive vypnuli
motor a vyjmuli kli¢ zapalovani.

2.4 UDRZBA, SKLADOVANIi A PREPRAVA

Provadéni pravidelné udrzby a
spravného skladovani zajistuje
zachovani bezpec¢nosti stroje.

Vadné nebo opotirebované soucdsti
musi byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt
opravovany. PouzZivejte pouze originalni
nahradni dily: Pouziti neorigindlnich a/nebo
nespravné namontovanych nahradnich
dilli mazZe zpusobit nehody nebo ublizeni
na zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti.

Udrzba

e Pokud ma byt nadrz vyprazdnéna, provedte
tuto operaci venku a se studenym motorem.
Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi

k uniku oleje a/nebo paliva.

Skladovani

* P¥i uskladnéni stroje v budové, ve které
by se vypary paliva mohly dostat do styku
s otevienym ohném, jiskrami nebo zdroji
tepla, nenechavejte palivo v nadrzi.

Pfed uschovanim snéhové frézy do uzavieného
prostoru nechte motor vychladnout.
Kdyz ma byt snéhova fréza uskladnéna
delSi obdobi, prectéte si navod k
pouziti ohledné dilezitych detaill.

Preprava
e Pokud ma byt stroj pfepraven na kamionu
nebo pfivésu, pouzivejte pfistupové rampy
s vhodnou odolnosti, Sitkou a délkou.
Pfi nakladani musi byt stroj vypnuty a
musi byt tlaéen vhodnym poctem osob.
e Béhem prepravy zaviete kohoutek
paliva (pokud je pfedvidan) a vhodné
upevnéte stroj k pfepravnimu prostredku
prosttednictvim lan nebo fetézu.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zZivotniho prostfedi musi

pfedstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch ob&anského

spoluziti a prostfedi, v némz Zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym
prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.
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¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, olejt, paliva, filtrG, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostfedi; tyto
odpadové materialy nesmi byt odhozeny
do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny
a odevzdany do pfislunych sbérnych
stredisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
P¥i vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj predstavuje snéhovou frézu.
Stroj je vybaven odhazovacim Snekem
chranénym krytem, ktery odvadi snih

do vyhazovaciho kominu. Snekem
pohybuje motor, ktery pohani i stroj.

Rizeni stroje se provadi prostfednictvim
ovladact umisténych na ovladaci desce.
Pracovnik je schopny Fidit stroj a aktivovat
hlavni ovladace a pfitom zUstat stale stat na
misté ur€eném pro fizeni, tedy za strojem.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben vyhradné
k odhrnovani, vyklizeni a odhazovani
snéhu z chodnik(, zahrad, prechodt

a jinych povrchill na drovni terénu.
Snéhovou frézu je tfeba pouzivat
vyhradné pro odstrafiovani snéhu.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné
a mlze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo skody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):
¢ Pouziti stroje na povrsich nad urovni
terénu, jako jsou stfechy obydli, garaze,
loubi nebo jiné konstrukce a budovy.
* Uvedeni Sneku do ¢innosti za pfitomnosti
jinych prvkd, nez je snih (napf.
zemina, trava, kaminky apod.).
¢ TaZeni nebo tlaceni nakladu.
* Pfevazeni déti nebo jinych spolujezdcd.

DULEZITA INF. Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za nasledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pficemz vsechny naklady vyplyvajici

ze Skod nebo ubliZzeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uren k pouziti ze strany
spotiebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INFE. Stroj musi
pouZivat jediny clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 4).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbold:
UPOZORNENI!

UPOZORNEN:I! Pfed pouzitim
stroje si prectéte navod.

NEBEZPECi! Udrzuijte ruce a
nohy v dostate¢né vzdalenosti
od otacejicich se zafizeni!
NEBEZPECi! Vymrstovani
predmétd. Nesmérujte
vyhazovaci otvor na kolem
stojici osoby nebo zvifata.
NEBEZPECi! Otadejici se
fréza! Vzdy se zdrzujte v
dostate¢né vzdalenosti od
otvoru pro vyhazovani snéhu.

NEBEZPECi! Udrzujte pracovni
prostor bez pfitomnosti

osob, déti a zvifat.
UPOZORNEN:I! Pred provedenim
jakéhokoli ukonu udrzby nebo
opravy vyjméte kli¢ zapalovani
a prectéte si pfislusné pokyny.
NEBEZPECI! Plati zakaz
vkladani rukou do vyhazovaciho
kanalu se $nekem v pohybu.
Pfed odstrariovanim ucpani
vyhazovaciho kominu

zastavte motor.

NEBEZPECi! Zdrzujte se

v dostate¢né vzdalenosti

od teplych povrcha.
NEBEZPECi! Motory produkuji
oxid uhelnaty. NESTARTUJTE
stroj v uzavieném prostoru.

£ P %@!9

|
L.

@ey: %

/<

» B
X e

CS-4



NEBEZPECi! Palivo je hoflavé
a vybusné. Pfed doplnénim
paliva vyjméte kli¢ zapalovani
a nechte vychladnout motor
NEBEZPECI! Riziko vzniku
pozaru nebo vybuchu. Nekutte,
nepouzivejte otevieny ohen
nebo zdroje vzniceni
NEBEZPECI! Pouzivejte
chranice sluchu.

NEBEZPECI! Pouzivejte
ochranné bryle.

DULEZITA INF.  Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou citelné,
je tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikacnim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

1. Adresa vyrobce

2. Typ stroje

3. Uroven akustického vykonu
4. Oznaceni shody CE

5. Provozni otacky motoru

6. Vykon motoru

7. Zdvihovy objem motoru

8. Mésic/rok vyroby

9. Vyrobni ¢islo

10. Kod vyrobku

Identifikani udaje stroje pfepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. Pouzivejte identifikacni ndzvy
uvedené na identifikacnim Stitku vyrobku.

DULEZITA INF. Identifikacni ndzvy pouZivejte

pokazdeé, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je tvofen nize uvedenymi
hlavnimi komponenty (obr. 1):

Ram

Ovladaci deska

Motor

Nadrz na palivo

Zastréka pro elektrické spusténi
Drzadlo pro ruéni spusténi
Deflektor

Vyhazovaci komin

IomMmMUowp

Lopatka

Ochranny kryt Sneku

Snek

Vyrovnavaci patky

Svétla (volitelna)

Kola/pasy

Nastavec Sneku (volitelné pfislusenstvi)

OZ=Erx&rT

4. MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich davodt neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonceni instalace musi
byt provedené na pevném a rovném povrchu
s dostatecnym prostorem pro pohybovani
stroje a oballi, a to vZdy s pouZitim
vhodnych nastroju. NepouZivejte stroj dFive,
nez provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
bez motorového oleje a paliva.

4.1 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz (obr. 3), uvedené v nasleduijici tabulce:

ST 526 S, ST 625, ST 665, ST665T, ST726 T

Poz. |Popis Mnozstvi

A | Ovladani pfevodovky 1

B | Fixaéni Srouby ovladani pfevodovky

C | Rozpérky se Srouby pro 2
upevnéni rukojeti

D | Drzadla fadici paky a 2
smérovani deflektoru

E |Nélevka 1

F | Bezpecnostni klicek 1

G | Vyhazovaci komin 1

H | Pojistné Srouby a matice 3+3

ST767H
Poz. | Popis MnozZstvi

A | Ovladani pfevodovky 1

B | Fixa¢ni Srouby ovladani pfevodovky

C | Rozpérky se Srouby pro 2
upevnéni rukojeti

D | Rukojet fadici paky 1

E |Nalevka 1

F | Bezpecnostni klicek 1

G | Vyhazovaci komin 1

H |Pojistné Srouby a matice 3+3

| Nastavec Sneku 1
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4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi

v krabici, véetné tohoto navodu.

Vyjméte z krabice vSechny

nenamontované soucasti.

Vyjméte snéhovou frézu z krabice.

Krabici a obaly zlikvidujte v

souladu s mistni legislativou.

ar

4.2 MONTAZ KABELU PRO_
OVLADANI POSUNU A SNEKU

Zahaknéte oko kabelu do pfislusného
oka (obr. 5.A, obr. 5.B).

POZNAMKA Kabely jsou jiZ predem
namontované na ovlddaci desce.

4.3 MONTAZ RUKOJETI

Rukojet je dodana jiz namontovana k ovladaci
desce. Srouby pro montaz rukojeti ke stroji,
Srouby pro upevnéni ovladani pfevodovky, Srouby
pro upevnéni vyhazovaciho kominu a drzadel
fadici paky a paky deflektoru jsou dodany v
oddéleném baleni umisténém v baleni stroje.
Montaz provedte nasledujicim zptusobem:
1. Priblizte dvé koncové trubky rukojeti
(obr. 6.A) k podlozce (obr. 6.B).
2. Vlozte rozpérky (obr. 6.C) a vyrovnejte
je s otvory, dodrzte spravny primér
(mensi prohlubert smérem ven, vétsi
prohluber smérem dovnitr).
3. Vlozte do otvorll Srouby, podlozky
a matice a utahnéte je.

4.3.1 Montaz drzadel pak
Zasroubuijte kazdou rukojet do
zavitovych tyéi pak (obr. 7).
Dotahnéte fixacni matici.

4.4 MONTAZ OVLADANIi PREVODOVKY

1. Vlozte kloub (obr. 8.A) ovladani pfevodovky
do otvoru paky (obr. 8.B), abyste ji pfipojili
k pfevodu, a upevnéte ji matici (obr. 8.C).
2. P¥iblizte horni ¢ast (obr. 8.D) ovladani
prevodovky k otvoru ve spodni ¢asti
fadici paky a upevnéte ji viozenim
¢epu (obr. 8.E) a koliku (pfedem
namontované na fadici pace) (obr. 8.F).

4.5 MONTAZ VYHAZOVACIHO KOMiNU

1. Umistéte vyhazovaci komin (obr. 9.A) na
Uchyt s pfirubou (obr. 9.B) a vyrovnejte
jej s otvory ve spodni ¢asti kominu.

2. Vlozte Srouby s podlozkami do
otvor( a upevnéte je (obr. 9.C).

4.5.1 Pripojeni lanka pro nasmérovani
vyhazovaciho kominu

Lanko pro nasmérovani mé za ukol spojit
vyhazovaci komin s klikou pro nasmérovani, ktera
se nachazi na ovladaci desce, a tak umoznit
smérovani kominu do pozadované pozice.

1. Zasurite lanko (obr. 9.D) a pfipevnéte
kruhovou matici na systému ota¢eni kominu.

4.5.2 Montaz lanka nasmérovani
vychylovace (ST 526 S, ST 625,
ST 665,ST665T,ST726T)

Lanko pro nasmérovani deflektoru ma za
ukol spojit vychylovaé kominu s ovladacem
umisténym na ovladaci desce, a tak
umoznit jeho zdvizeni / snizeni, aby byl
nasmérovan do pozadované polohy.

1. Zasurite konec lanka pro nasmeérovani
(obr. 10.C) do €epu (obr. 10.B).

2. Zasunte do ¢epu kolik a
zajistéte jej (obr. 10.D).

3. Zasunite sefizovaci Sroub
(obr. 10.A) do ulozZeni (obr. 10.E)
a utahnéte matici (obr. 10.A).

4. Provleéte lanko prichodkou uzavéru oleje
a davejte pfitom pozor, abyste se zdrzovali
v dostate¢né vzdalenosti od vyfuku.

4.5.3 Pripevnéni konektorti nasmérovani
vychylovaée a vyhazovaciho
kominu (ST 767 S)

Pfipojenim konektor( elektrického rozvodu
nasmérovani vychylovacée a vyhazovaciho
kominu je do systému pfivadéna energie,
¢im je umoznéno nato¢eni vyhazovaciho
kominu do pozadovaného sméru.

Upevnéte konektory napajeni palubni
desky (obr. 11.A) lanka nasmérovani
vychylovace (obr. 11.B) a vyhazovaciho
kominu (obr. 11.C) k pfislusnym pfipojkam.
Provlecte lanko kabelovou pfichytkou (obr.
11.D), ktera se nachazi za motorem.
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4.6 MONTAZ NASTAVCE SNEKU (ST 767 H)

Nastavec Sneku umoznuje sesbirat vetsi
mnozstvi snéhu do $neku, ¢imz umoznuje
optimalizovat a urychlit pracovni ¢innost.

1. Umistéte nastavec Sneku na horni
¢ast Sneku zplisobem znazornénym
na obrazku (obr. 12.A).

2. Do otvort vlozte Srouby a matice
a zablokujte je (obr. 12.B).

4.7 VYROVNAVACI PATKY

Patky slouzi pro sefizeni vzdalenosti Sneku

od zemé tak, aby byl Snek ochranén.

Stroj je dodavan se dvéma typy smykadel:

* Kovové: pouzivaji se pfi praci na tvrdych nebo
nepravidelnych terénech, které by mohly
poskodit smykadla, jako je napfiklad asfalt
nebo Stérkoveé pfijezdové cesty (obr. 13.B).

* Plastové: pouzivaji se pfi praci na mekéich
terénech, které neposkozuji smykadla, jako
jsou zahrady nebo pfistupoveé cesty (obr. 13.C).

Pfi jejich montazi:

1. Uvolnéte Srouby (obr. 13.A).
Zdvihnéte / snizte patky (obr. 13.B, 13.C).
2. Upevnéte Srouby.

Zkontrolujte, zda jsou smykadla sefizena
ve stejné urovni na obou stranach.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 SPINACI KLi¢

Umoznuje zastaveni a nastartovani
motoru. Kli¢ zapalovani se mize nachazet
ve dvou polohach (obr. 15.A):

1. Vyjmuty kli¢ - VYP. - motor se zastavi
a nebude jej mozné nastartovat.

2. Zasunuty kli¢ - ZAP. - motor Ize
nastartovat a uvést do ¢innosti.

DULEZITA INF. Motor se nespusti, pokud neni
bezpecnostni kli¢ zcela zasunuty. U nékterych
modell je také nutné pro umoznéni nastartovani
otocit klicem ve sméeru hodinovych rucicek.

5.2 KOHOUTEK PALIVA

Otevreni palivového ventilu umoznuje
davkovani paliva (obr. 15.B).

1. proti sméru hodinovych ruci¢ek - otevieno.
2. ve sméru hodinovych ruci¢ek - zavieno.

5.3 OVLADANI PLYNU
Upravuije pocet ota¢ek motoru.

Polohy, které jsou uvedeny na
Stitku, odpovidaji (obr. 15.C):

E 1. PIny plyn. Pouzivat vzdy pfi
_

spusténi stroje a béhem provozu.
2. Minimalni. Pouziva se
béhem stani, pokud je motor
dostate¢né ohraty.
3. Poloha zastaveni (je-li pfitomna).

STOP Stroj se ihned zastavi.
4. Stredni poloha (je-li pfitomna).
| Posunutim paky plynu smérem k

zajici / zelvé je mozné zvysit / snizit
rychlost a zvolit tu nejvhodnéjsi
vzhledem k potfebam (vysoky
snih, nesouvisly terén, atd.).

5.4 OVLADANI SYTICE

Pouziva se pro startovani motoru za studena.
Ovladani syti¢e ma dvé polohy (obr. 15.D):

Syti¢ je zafazen (pro
I-.-l startovani za studena).

Syti€ je vyfazen (bézna ¢innost
I \ | a startovani za tepla).

5.5 PUMPICKA

Stisknutim gumového ovladace pumpicky
dojde ke vstfiknuti paliva do nasavaciho
sbérace, ¢imz se usnadni startovani
motoru za studena. (obr. 15.L).

5.6 DRZADLO PRO RUCNIi STARTOVANI
Umoznuje ruéni spusténi motoru (obr. 15.H).

5.7 OVLADANI ELEKTRICKEHO SPUSTENI
Umoznuje elektrické spusténi motoru
(obr. 15.M), kdyz je stroj pfipojen k elektrické

siti prostfednictvim pfislusné tfipdlove
zastrcky, vybavené uzemnénim (obr. 15.G).
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5.8 OVLADANI POJEZDU
Umoznuje posun stroje vpred.

1. Snizte ovladani (obr. 14.D), dokud se
nedotkne drzadla, aby doslo k posunu vpied.
2. Pro zastaveni posunu stroje
vpred uvolnéte ovladani.

5.9 PAKA RIiZENi

Péaka fizeni (obr. 14.E, obr. 14.H, obr. 14.1)
slouzi k otevieni systému uzavérky diferencialu
kvuli pohodInéjSimu zatacéeni stroje.

e obr. 14.E: paka umoznuje otaceni vpravo i
vlevo. Stisknéte paku (obr. 14.E) a sou¢asné
nasméruijte stroj doprava nebo doleva.

. obr. 14.H-I:

Pro zato€eni doprava stisknéte paku
(obr. 14.H) a sou¢asné nasméruijte
stroj doprava. Tlak plsobici na stroj
Ll ) urci zablokovani pravého kola nebo
pasu a umozni zato€eni doprava.

Pro zato¢eni doleva stisknéte paku
(obr. 14.1) a sou¢asné nasmérujte
strol doleva. Tlak pUsobici na stroj
uréi zablokovani levého kola nebo
pasu a umozni zatoCeni doleva.

(Y
S

POZNI-'\MKA

i‘ia“[

Zatoceni bez

POZNAMKA Zatoceni bez pouZiti
pdky muZe zpusobit vyvileceni pdsu.

5.10 OVLADANi SNEKU

Aktivuje otaceni Sneku.

* Za Ucelem otaceni Sneku presunte
ovladaci prvek (obr. 14.C) smérem
dold, az po jeho prilnuti k rukojeti.

 Jestlize je ovladani Sneku zapojeno
samostatné, po jeho uvolnéni se otaceni
Sneku zastavi a paka se automaticky
vrati do pocateéni polohy.

Kdyz je ovladaci prvek Sneku pouzit spolu s
ovladacim prvkem postupu dopfedu, po jeho
uvolnéni zlistane zapnuty. K jeho zruseni
dojde pouze poté, co bude uvolnén také
ovladaci prvek pojezdu dopfedu (obr. 14.D).

5.11 RADICIi PAKA

Stroj je vybaven fazenim, které je

mozné aktivovat pakou (obr. 14.A):

¢ 6 pfevodovych stuprid pro nastaveni
rychlosti posunu vpred.

e 2 pifevodové stupné pro nastaveni
rychlosti zpétného chodu.

5.12 NATOCENi KOMINU A
VYCHYLOVACE (VERZE
S RUKOJETI)

Otaceni vyhazovaciho kominu se

nastavuje prostfednictvim kolecka,

které umoznuje nasmérovat odhazovani

snéhu do pozadovaného sméru.

. * Pro nastaveni vyhazovaciho kominu
otacejte klikou (obr. 14.N) ve/proti

* sméru hodinovych ruci¢ek.

. Pohyb vychylovac¢e do horni a dolni

. polohy je ovladan pfislusnou pakou

. (obr. 14.B). Pohybujte pakou dopfedu /

dozadu pro snizeni / zvySeni deflektoru.

¢ Paka zcela vpredu = deflektor dole.

. » Paka zcela vzadu = deflektor nahore.

¢ 5.13 ELEKTRICKE NATOCEN]|
: KOMINU A VYCHYLOVACE
: (VERZE S TLACITKY)

¢ Umozfiuje nasmérovat vyhazovani
snéhu do pozadovaného sméru.
e Stisknéte tlagitko (obr. 14.L) dopfedu a
dozadu pro nato€eni vychylovace (obr. 1.G).
- Stisknéte tlacitko (obr. 14.M)
. doprava/doleva kvUli nato¢eni
vyhazovaciho kominu (obr. 1.H).

. 5.14 VYPINACE SVETEL A OHREV
: RUKOJETI (VOLITELNE)

. Pro zapnuti svétel pfepnéte vypina¢
< do polohy | (obr. 14.F).
* Zapnuta svétla = pfepinac v poloze I.

Pro zapnuti ohfevu rukojeti pfepnéte
- vypina¢ do polohy | (obr. 14.G).
- » Ohfev zapnuty = pfepinac v poloze I.
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5.15 PEDAL ZVEDANI

Pedal (obr. 16.A) pro nastaveni
pracovni vysky $neku:

* Poz. 1 - UpIné zvednuty. Pouziva
se pro presun stroje. 3

* Poz. 2 - pracovni ¢innost. Snek bude
presunut do stfedni polohy. Pouziva se
v béznych pracovnich podminkéach.

* Poz. 3 - pfilnuty k terénu. Snek je uplné
spustény dold a pfilnuty k terénu.
Predni ¢ast pasl zistane zvednuta
ze zemé. Pouziva se ve specialnich
podminkach (napt. zledovatély snih).

Pfi nastavovani vysky Sneku postupujte
nize popsanym zplsobem:
¢ Obéma rukama uchopte vodici rukojeti.
» Stisknéte pedal a soucasné zvednéte/
spustte dolU stroj, v zavislosti
poloze, kterd ma byt nastavena.
* Uvolnéni pedalu: stroj se zablokuje
ve zvolené poloze.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je treba
sledovat béhem pouziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Diusledné dodrzZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikum a nebezpecim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte
pfitomnost paliva a hladinu oleje. Zptsob
a opatfeni pfi doplfiovan i paliva a dolévani
oleje (viz odst. 7.2 a odst. 7.3).

Pred pouzitim stroje sefidte vysku
smykadel, aby se stroj pfizpusobil
podminkam terénu (viz odst. 4.7).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Pfed pokraGovanim se ujistéte, Ze jste si
osvajili jejich obsah. Navic proved'te nasleduijici
bezpec€nostni kontroly a ovéfte, zda vysledky
odpovidaji udajum uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly provedte
pred kazdym pouZzitim.

6.2.1 Celkova kontrola
Predmét Vysledek

Zafizeni karburatoru Zadny unik.

a spojeni.

Elektrické kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Zadné mechanické
poskozeni.

Okruh oleje Z&dny unik.
Zadné poskozeni.

Zku$ebni fizeni 2édné poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

6.2.2 Test fungovani pojezdu a $neku

Akce

Vysledek

Uvedte stroj do
¢innosti (odst. 6.3)

Kola a $nek musi
zlstat stat.

Test fungov

ani pojezdu

Stisknéte ovladani
pojezdu (obr. 14.D).

Kola posunou snéznou
frézu vpred.

Uvolnéte ovladani
pojezdu (obr. 14.D).

Kola se zastavi.

Test fungovani Sneku

Stisknéte ovladani
Sneku (obr. 14.C).

Snek se zacéne otadet.

Uvolnéte ovladani $neku.

Snek se zastavi.

Test fungovani $neku a kol

Pfi stisknutém ovladacim
prvku pojezdu dopredu
(obr. 14.D), stisknéte
ovladaci prvek

$neku (obr. 14.C).

Kola zajisti pojezd
snéhové frézy a
otaceni Sneku.

Uvolnéte ovladaci prvek
$neku (obr. 14.C).

Kola se otaci a Snek
se naddle otadi.

Uvolnéte ovladaci
prvek pojezdu
dopredu (obr. 14.D).

Kola se zablokuji a
$nek se zastavi.

/\ Kdy: se kterykoli z vysledkii
odlisuje od informaci uvedenych

v nasledujicich tabulkach, neni
mozné pouzivat stroj! Doructe stroj
do servisniho strediska z diivodu

provedeni potfebnych

kontrol a oprav.

6.3 UVEDENIi DO CINNOSTI/

PRACOVNI CINN

OST

1. Otevrete kohoutek paliva (obr. 15.B).

2. Vlozte bezpecnostni

kli¢ a otocte

jim ve sméru hodinovych rucicek,
jak je uvedeno (obr. 15.A).
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6.3.1 Startovani za studena

1. Plyn otocte na plny (obr. 15.C).
2. Zapnéte syti¢ (obr. 15.D).

3. Dva az tfikrat stisknéte ovladani pumpicky

(obr. 15.L). Ujistéte se, Ze pfi stisknuti
ovladani zakryvate prstem otvor.

4. Spustte elektrickym (odst. 6.3.4) nebo
ruénim ovladanim (odst. 6.3.3).

5. Vypnéte syti¢ (obr. 15.D).

DULEZITA INF. Pred praci se strojem
pockejte nekolik minut, aby se olej ohral.

6.3.2 Startovani ohfatého stroje

1. Plyn otocte na plny (obr. 15.C).

2. Zkontrolujte, Ze je syti¢ vypnuty (obr. 15.D).

3. Spustte elektrickym nebo ru¢nim
ovladanim (viz dale).

DULEZITA INF. P¥i startovéni
ohratého stroje netisknéte pumpicku.
6.3.3 Rucni spusténi

Pro ruéni spusténi motoru lehce zatahnéte
za rukojet (obr. 15.H) smérem ven, dokud
neucitite jisty odpor.V ten okamzik silou

zatahnéte a pfi uvolnéni rukojet doprovodte.

Operaci opakuijte az do spusténi motoru.

POZNAMKA Neprovéadéjte vice nez
3/4 pokusy, jinak hrozi presyceni motoru.
V "Tabulce identifikace zavad" ovérte
mozné priciny nenastartovani stroje.

6.3.4 Elektrické spusténi

A Ujistéte se, Ze je pFivodni zafizeni
vybavené uzemnénim a pojistkou.

1. Zasunte zastr¢ku pfivodniho kabelu
(obr. 15.G) do pfivodni zasuvky 230V.

2. Pro spusténi motoru stisknéte
startovaci tlacitko.

3. Po spusténi motoru odpojte
zastrcku z pfivodni zasuvky.

6.3.5 Pracovni ¢innost

P¥i praci se strojem postupujte
nasledujicim zplsobem:

Prostfednictvim pfislusného

ovladaciho prvku nasmérujte komin

a vychylovag (obr. 1.G).

¢ Pro zvysSeni vzdalenosti odhazovani snéhu
nasmérujte deflektor smérem nahoru.

* Pro snizeni vzdalenosti odhazovani snéhu
nasmérujte deflektor smérem dold.

* Nastavte pfevodovy stupen v zavislosti

na trase, na kvalité snéhu.

Stisknéte ovladani $neku (obr. 14.C) pro

spusténi ota¢eni predniho Sneku.

Stisknéte ovladani pojezdu (obr. 14.D)

pro spusténi pojezdu.

POZNAMKA  Pyi pouzivani stroje
vzdy méjte nastaveny piny plyn.

6.3.6 Otaceni

Zatoc€eni probiha na zakladé
modelu snéhové frézy.

ST 526 S, Nasmeérovanim stroje do

ST 625, pozadovaného sméru.

ST 665
U modeld s "diff-lock release"
je otaceni usnadnéné (viz
tabulka technickych udaju).

ST665T, Prozatoceni doprava nebo doleva

ST726T, stisknéte paky fizeni doprava nebo

ST 767 H doleva (obr. 14.H, obr. 14.1).

6.3.7 Prefazeni

Pfefazeni probiha na zékladé
modelu snéhové frézy.

ST 526 S, Prefazeni se provadi se
ST 625,  zastavenym strojem.
ST 665, Pro prefazeni postupuijte
ST665T, nasledujicim zpusobem:
ST726T e Zastavte stroj uvolnénim
ovladaciho prvku pojezdu
(obr. 14.D) a ovladaciho
prvku Sneku (obr. 14.C).
¢ Pfemistéte fadici paku (obr.
14.A) do pozadované polohy.
¢ Pokracujte v praci.

DULEZITA INF. Prefazeni
pohybujiciho se stroje ma
za ndsledek poskozeni
prevodového systému.
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ST767H
Pro pfefazeni postupujte
nasledujicim zpdsobem:

e Béhem bézné pracovni ¢innosti
premistéte fadici paku do
pozadované polohy (obr. 14.A).

DULEZITA INF. Prefazeni na
zastaveném stroji muZe byt obtizné.

6.4 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje uvolnéte ovladani Sneku
(obr. 14.C) a ovladani pojezdu (obr. 14.D).
Pro vypnuti stroje postupujte jednim
z nasledujicich zpusobu:
¢ Vyjméte nebo otoéte bezpecnostnim
klicem (obr. 15.A).
¢ Posunte plyn (obr. 15.C) do polohy zastaveni.

A Pokud neni stroj v provozu, musi
byt kohoutek paliva vZdy zavreny.

A Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych c¢asti. Hrozi nebezpeci popaleni.

DULEZITA INF. Jestlize se musite vzdalit od

stroje, vZdy vyjméte bezpecnostni klic (obr. 15.A).

6.5 RADY PRO POUZITI

¢ Odstranéni snéhu je U¢innéjsi, kdyz je snih
jesté Cerstvy. Znovu prejedte jiz ocisténé
prostory, aby se odstranily zbytky snéhu.

¢ Dle moznosti vyhazuijte snih ve sméru

vétru. Zkontrolujte vzdalenost a smér

proudu odhazovaného snéhu.

P¥i silném vétru spustte deflektor nize,

abyste smérovali odhazovany snih

smérem na terén a snizili tak moznost jeho

odfouknuti vétrem do nevhodnych prostor.

¢ Po ukonceni pracovni ¢innosti nechte stroj

nékolik minut v ¢innosti, aby se zabranilo

tvorbé ledu v odhazovacim usti.

VZzdy udrzuijte rychlost vhodnou pro

snéhové podminky, nastavte ji tak, aby

byl snih odhazovan nepretrzité.

Pfed zastavenim motoru snizte otacky.

6.6 PO POUZITI

¢ Provedte ocisténi (odst. 7.4).

¢ Vickrat pohnéte vSemi ovladacimi
prvky dopfedu a dozadu.

* Zkontrolujte, zda je syti€ vypnuty.

Prefazeni je tfeba provést za pohybu.

Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. Je-li to nutné,
vyménte poskozené soucastky a utdhnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a nyty.

A Nezakryvejte stroj, dokud je
motor a vyfuk jesté teply.

7. UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITA INF. Bezpecnostni
pokyny, které je treba sledovat béhem
udrzby, jsou popsany v odst. 2.4.

Vsechny kontroly a ukony udrzby
musi byt provedeny pfi zastaveném
stroji a vypnutém motoru. Pfed kazdym
¢isténim nebo udrzbou stroje vyjméte
klic a prectéte si prislusné pokyny.

A Pred provadénim udrzby si oblecte
vhodny ochranny odév a nasad’te si
ochranné rukavice a ochranné bryle.

e Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce , Tabulka udrzby*“. Nize
uvedend tabulka ma za Ukol vam pomoci

pfi udrzovani ucinnosti a bezpec€nosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy

z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dilli a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady
na ¢innost a na bezpec€nost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
ublizeni na zdravi osob a skod na majetku,
zpUsobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INF. VSechny tkony tdrzby
a sefizovani, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo Specializovanym strediskem.

7.2 PLNENI PALIVA

Pro pInéni paliva:
1. OdSroubujte uzavér nadrze
(obr. 15.E) a odlozte jej.
2. Vlozte do otvoru trychtyf (obr. 15.1).
3. Provedte doplnéni paliva a poté
odlozte trychtyf (obr. 15.1).
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4. Po skonceni dopliiovani paliva fadné
zasSroubujte uzavér palivové nadrze
(obr. 15.E) a oCistéte pfipadné uniky.

POZNAMKA Nenaplriujte
palivovou nddrz az po okrayj.

POZNAMKA Pouzivejte pouze palivo uvedené
v tabulce technickych udaju. NepouZivejte jiné
druhy paliva. Je mozné pouZzivat ekologicka
paliva, jako alkylatovy benzin. SloZeni tohoto
benzinu ma mensi dopad na ¢lovéka a Zivotni
prostredi. Nebyly hlaseny negativni ucinky
spojené s jeho pouZitim. KaZzdopadné na trhu
existuji druhy alkylatového benzinu, o kterych
neni mozné podat pfesné informace tykajici
se jejich pouZziti. Pro ziskani dalsich informaci
se doporucuje konzultovat pokyny a udaje
dodané vyrobcem alkylatového benzinu.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi
zustat v nadrzi po dobu delsi, neZ 30 dni.
Pred uskladnénim po delsi dobu nalijte do
nadrze takové mnoZstvi paliva, které postaci
k dokonceni posledniho provozu (kap. 8).

7.3 KONTROLA / DOPLNENI
OLEJE MOTORU

A Pred kazdym pouZzitim
zkontrolujte hladinu oleje.

POZNAMKA Stroj je doddvan
uZivatele bez motorového oleje.

7.3.1 Kontrola / dopInéni

Postup:
¢ UloZte stroj na rovnou plochu kvuli kontrole.
e Ocistéte okoli uzavéru (obr. 15.K).
Odsroubuijte ji a vytahnéte. Ocistéte tycku.
e Zasunte zcela ty¢ku do jeji polohy,
aniz byste ji Sroubovali.
Znovu vysunite ty¢ku. Zkontrolujte hladinu oleje.
¢ Doplnéni provedte, kdyz je hladina
niz8i nez znacka ,L“ (obr. 17).
¢ Pro spravny postup vymény viz odst. 7.3.2

A PrFi doplriovani neprelévejte, mohlo by to
zpusobit prehfivani motoru. Jestlize hladina
presahuje droven ,,H“(obr. 17), proved'te
odcerpani az do dosazeni spravné hladiny.

POZNAMKA Ohledné typu oleje, ktery je
treba pouZit, viz "Tabulka technickych udaji"

7.3.2 Vyména

A Pokud je olej vypoustén bezprostredné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Motorovy olej mérite tak ¢asto, jak je uvedeno
v "Tabulce udrzby". Jestlize ma motor pracovat
ve ztizenych podminkach, ménte olej Castéji.
Postupujte nasledujicim zplsobem:

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. Umistéte sbérnou nadobu

pod vypustni trubici.

Odstrarite uzaveér plnéni (obr. 15.K).
Odstrarite uzaveér vypusti (obr. 15.J).
Vypustte olej do nadoby.

ZaSroubujte uzaveér pro vypousténi oleje.
Ocistéte pfipadné unikly olej.

Naplrite novym olejem. Ohledné mnozstvi
oleje viz “Tabulka technickych udaja”.
Pfi kazdém doplnéni spustte motor a
nechte jej pustény alespon 30 sekund.

10. Zkontrolujte, Ze nedochazi k uniku oleje.
11. Vypnéte motor. Pockejte 30 sekund a znovu
zkontrolujte hladinu oleje. Je-li to nutné,

viz také "kontrola/doplnéni” (odst. 7.3.1).

XNONPW

©

DULEZITA INF.  Olej odevzdejte k
likvidaci v souladu s mistnimi pfedpisy.

7.4 CISTENI

A Jednotlivé ukony c¢isténi provadéjte
pri vypnutém stroji. Pfed odstrariovanim
snéhu z odhazovaciho otvoru nejdrive:

* Uvolnéte oviadani Sneku.

¢ Vypnéte motor.

¢ Vyjméte kli¢ zapalovani.

Po kazdém pouziti vzdy oCistéte stroj. P¥i Cisténi
postupuijte dle nize uvedenych pokynu.

¢ Pouzijte lopatku (obr. 1.1) pro &isténi
vyhazovaciho kominu a pro &isténi

stroje od zbytkl snéhu.

Motor vycistéte kartacem a/

nebo stlaéenym vzduchem.

Pfimo na motor nestfikejte vodu.

Po vy¢isténi vodou spustte stroj a Sneka,
abyste odstranili vodu, ktera by jinak mohla
prosaknout do loZisek a zplsobit $kody.

DULEZITA INF. Nikdy nepouzivejte
vodu pod vysokym tlakem. Mohla by
poskodit elektrické soucastky.
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7.5 ZAPALOVACI SVICKA

Pro ukony na zapalovaci svi¢ce se
obratte na Prodejce nebo autorizované
servisni stfedisko. Pro ukony tykajici se
zapalovaci svicky konzultujte tabulku
udrzby a tabulku identifikace zavad.

7.6 KARBURATOR

Karburator je pfednastaven z vyrobniho
zavodu. Konzultujte tabulku identifikace
zéavad, abyste ovéili, kdy je nutné
zaséhnout na karburatoru (kap. 12).

7.7 FIXACNi MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpeénym fungovanim stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, Ze jsou fixaéni Srouby
vyhazovaciho kominu spravné utazené.

7.8 HRIDEL SNEKU

Pro usnadnéni ota¢eni Sneku se
doporucuje pravidelné mazat otvory na
hfideli s pouzitim mazaci stfikacky.
Pro mazani:
— Odstrante zavlacky a Srouby (obr. 18).
- Namazte otvory a nékolikrat otocte
Snekem na hfideli s cilem umoznit
mazacimu tuku proudit uvnitf hfidele.
— Vratte zpét Srouby a zavlacky (obr. 18).

8. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po
dobu del$i nez 30 dn:

1. Vyprazdnéte okruh pfivodu paliva.
— Zaviete kohoutek paliva (obr. 15.B).
— Spustte motor stroje a nechte ho v chodu,
dokud se nezastavi pro nedostatek paliva.
2. Vyménte olej motoru, pokud jiz tato
operace nebyla provedena v prabéhu
poslednich tii pfedchazejicich mésicu.
3. Ddkladné vycistéte celou snéhovou frézu.
4. Zkontrolujte, zda snéhova fréza
neutrpéla skody. V pfipadé potreby
provedte potfebné opravy.
5. V pfipadé poskozeni laku provedte opravu
natéru, aby se zabranilo Sifeni rzi.
6. Ochrarite kovové povrchy
vystaveéné plsobeni rzi.
7. Dle moznosti uskladnéte snéhovou
frézu v uzavieném prostoru.

9. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zéakladni udrzbu, kterou maze provadét uzivatel.
V8echny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
pavodni bezpecnostni trovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym persondlem zputsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nadhradni dily.
Originalni ndhradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni ndhradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny a jejich pouziti
zpUsobi propadnuti zaruky.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpecénostnich zafizeni.

10.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude
muset pozorné sledovat vS§echny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na Skody zplsobené:
e Chybéjicim seznamenim s
pravodni dokumentaci.
Nepozornosti.
* Nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi.
 Pouzitim neoriginalnich nahradnich dilG.
Pouzitim pfislusenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.
Zaruka se dale nevztahuje na:
¢ Bézné opotiebeni spotfebnich materiall,
jako jsou prevodoveé femeny, tyCove vrtaky,
svétlomety, kola, pojistné Srouby a draty.
* Bézné opotiebeni.
* Motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.
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Kupujici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.

11. TABULKA UDRZBY
Ukon udrzby Interval Odstavec
Poprvé Poté
kazdych
STROJ
Kontrola vSech upevnéni - Pfed kazdym pouzitim 7.7
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni - Pied kazdym pouzitim 6.2
funkénosti ovladacich prvki
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.4
Cisténi oblasti vyhazovani - 5 hodin / po kazdém pouziti 7.4
Mazani pfevodové hfidele - 25 hodin/ po kazdé sezéné e
Mazani hfidele $neku - 10 hodin / po kazdé sezéné 7.8
MOTOR
Cisténi zapalovaci svigky - 25 hodin / po kazdé sezoné e
Vyména zapalovaci svicky - 100 hodin / po kazdé sez6né e
Kontrola/dopInéni hladiny oleje - 5 hodin / po kazdém pouziti 7.31
Vyména motorového oleje 5 hodin 50 hodin / po kazdé sezoné 7.3.2

*** Zasahy, které musi provést Vas Prodejce nebo autorizované servisni stfedisko

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

1. Nedochazi k uvedeni
do ¢ginnosti

Kli¢ zapalovani neni viozen.

Vlozte kli¢ zapalovani

Chybi palivo

Naplrite nadrz ¢istym palivem.

Syti¢ vypnuty

Zapnéte sytic.

Pumpicka nestisknuta

Stisknéte pumpicku

Motor pfesycen

Pfed spusténim pockejte nékolik minut.
Netisknéte pumpicku a vypnéte sytic.

Odpojeny vodi¢ svicky

Obratte se na autorizované servisni stiedisko.

Poskozena zapalovaci svicka

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stiedisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

2. Ztrata vykonu.

Odhozeni prilisného mnozstvi snéhu

Snizte rychlost

Uzavér palivové nadrze zakryt
ledem nebo snéhem.

Odstrarite led nebo snih nad a
kolem uzavéru nadrze.

Znecistény nebo ucpany vyfuk

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

3. Motor se otaci na
minimu nebo funguje
nepravidelné

Syti¢ je zapnuty

Vypnéte sytic¢.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Je tfeba vyménit karburator

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

4. Nadmérné vibrace

Povolené soucasti nebo poskozeny
Snek nebo obézné kolo.

Dotahnéte vSechny upevnovaci prvky.
Nechte vyménit poskozené souéasti v
autorizovaném servisnim stfedisku.

Rukojet neni umisténa spravné.

Ujistéte se, Ze je rukojet
pfipevnéna v uréené poloze.

5. Pokles vykonu
nebo zpomaleni pfi
vyhazovani snéhu

Je ucpany vyhazovaci komin.

Vycistéte vyhazovaci komin.

Je zaseknuty Snek.

Odstranite pfipadné ulomky nebo
cizi pfedméty ze Sneku.

6. Pojezd nefunguje

Kabel ovladani spusténi pojezdu
neni spravné sefizeny.

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Spazzatrice

a) Tipo/Modello Base: SWR 2604, SWR 2804, SWR 2604 S, SWR, 2804 S
¢) Numero di Serie: 23A*eSWP000001 + 99LeeSWP999999

d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN ISO 12100:2010
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 96 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 99 dB(A)
i) Potenza installata: 4,4 kW

n) Persona autorizzata a costituire il

FascicoloTecnico:
ascicolo lecnico ST, S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 10/10/2023 CEO Stiga Group

St

C
N

171516111/6 rev.1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex II, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Sweeper
a) Homologation type: SWR 2604, SWR 2804, SWR 2604 S, SWR, 2804 S
¢) Serial number: 23A*eSWP000001 + 99Le*SWP999999

d) Engine: a scoppio

3. Conforms to UK Regulations:
e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

o S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

e S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2021

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 12100:2010
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 96 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 99 dB(A)

i) Net power installed: 44 kW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 10/10/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, g e
Devon, PL7 4JH, England -

171516111/6 rev.1



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que
la machine : Balayeuse

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

T ibility that the i

Sweeper

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. to har i

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the technical
Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
r ini , Anhang I,

(Masc|
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Kehrmaschine

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. auf die har isierten

Normen

a) Schalllei:

h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Ruimer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Barredora

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Varredora

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosado

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metappaon Tou MpwTOTUTIOU TWV 08NYIWV
XpPriong)

EK-ARAwaon cuppépewong

(Odnyia Mnxavav 2006/42/CE, MapdpTnpa
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utredBuva OTI N PNXavA:
Zdpwbpo

a) TOrog / Baoiké MovtéAo

c) ApiBuég uNTpWouU

d) KivnTipag ecwTepIKAG ava@Aegng

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TG
odnyiag:

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
gvapuoéviong

g) ZTA6uN HETPNONG OKOUCTIKIG I0XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng 0KOUGCTIKAG 1I0XU0G
i) KaBapn eykaraocTnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnuévo dropo yia Tnv
KatdpTion Tou TexvikoUu ®uAAadiou:

0) Tétrog ka1 Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

MK (Mpesop Ha opuriHanH1Te ynatcTea)

AT Uygunluk Beyani ja 3a ycor, T co EY
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A) | (AupekTuBa 3a mawunu 2006/42/CE, AHekc
1. Sirket Il, nen A)
2. Sabhsisor gu altinda 1. K jata

inenin: Firg: inesi 2. usjaByBa co L NINYHA oAr p

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamal motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

Aeka cnegHata malwmHa: Yucray

a) Tun / ocHoBeH mopgen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBare

3. YcornaceHo co cneuudmkaumunte cnopen
AVpeKTuBUTE:

4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTuBMu
g) AKYCTUYKN NPUTNCOK

h) U3mepeHo HMBO Ha 3BYYHa MOKHOCT

i) HuBo Ha rapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT
n) nuue 3a y Ha
TexHuukara 6polypa

0) MecTo u gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at maskinen:
Feiemaskin

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Sopmaskin

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) forbranningsmotor

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréttandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | Klzering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar, at maskinen:
Fejemaskine

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperéisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

kone: Lakaisukone

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) rdjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien i i 1 kanssa:
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

i) Asennettu nettoteho limastointikone-
Niittokone / maan ilmaus/haraus n)
Tekni: asiakirjojen imi 1
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgs¢ A)

2. Prohlauje na vlastni odpo
stroj: Zametac

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméiena uroven akustického vykonu
h) Zarucena uroven akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

1. Spotka

2. Oswiadi na wlasng
odpowiedzialnos¢, ze y
Zamiatarka

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

Odniesienie do Norm zhar y
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zainstalowana netto
n) Osoba Zni do zr g lia
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. F 6sségének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: Seprégép

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
elGirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
i) Netto beépitett teljesitmény

n) M: i Dosszié szerk ésé
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opurMHaibHbIX MHCTPYKLUIA)

[eknapauus cooTBeTCTBUA HOopMam EC
(OvpexTuBa 0 MaWMHHOM 0GOpyAOBaHMU
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yactb A)

1. MpeanpusTtne

2. T noA co6eT y

oTBeTCT Th, UTO

MoameTanbHas MawnHa

a) Tun / Basosas moaens

c) Nacnopt

d) ABUraTensL BHyTPEHHEro cropaHus

3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM
creayloWwmux AMPeKTUB:

4. CcbInKu Ha rapMoHM3NpoBaHHbIe HOPMbI

g) Uamep nyp Y n
MOLLHOCTH

h) FapaHTupy W yp y on
MOLYHOCTH

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK lIzjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: Cistilica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvu€ne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke

i) Yncras ycr b

n) Jlnuo, ynonHOMouYeHHOe Ha MOArOTOBKY
TeXHM4ecKkon AOKyMeHTauum:

o) Mecto u pata

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Pometac

a) Tip / osnovni model
c) Serijska Stevil
d) motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Skli je na jene predpi:

g) lzmerjen nivo zvoéne moc¢i
h) Zagotovljen nivo zvo¢ne mo¢i
i) Neto instalirana mo¢

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovornoséu da je masina: Cistilica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutras$njim izgaranjem
s osnovnim jevi

direktive:
4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

n) Oseba, pooblasé za
knjizice:
o) Kraj in datum

h) Gar i nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast’ A)
1. Spoloénost’

2.Vy lje na vlastnu zodp
stroj: Zametaé

1ost’, ze

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g N a uroven ého vykonu
h) Zaruéena uroveii akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

n) Osoba $tena za izradu
brosure:
o) Mjesto i datum

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Magina de maturat

a) Tip / Model de baza
c) Numar de serie

d) motor cu combustie
3. Este il
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate

mitate cu

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il,
dalis A)

1. Bendrové

2.P a atsakomybe, kad jrenginys:
$Slavimo masina

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis
Atitink ktyvose |

specifikacijas:
4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: KSlauci$anas masina

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i i limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom

odgovorno$éu da je masina: Cistilica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpUrMHANHWUTE MHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
(OvpexTuea MawwHn 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)
1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBeHa oTr

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

ye mawmHara: MeTauka

a) Bup / Basucexn mogen

c) CepueH Homep
d) MOTOp C BBLTPELIHO ropeHe
3. E B chOTBETCTBME ChC cneundmkara Ha
AvpekTUBMUTE:

Ha Te HOpMKU
g) HuBo Ha p aKycTU4Ha
h) FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MoLHoCT
i) HeTHa uHCTanupaHa MowHoCT
n) lluue, ynLNHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
Texnuueckara [lokyMeHTaums:
o) Msicto u para

a) Tiiip / Péhimudel

c) Matrikkel

d) Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:
4. Viide iihtlustatud standarditele

g) M6ddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



